
 
 
 
 
Πρώτο Ψήφισμα: 
"Για την απεμπλοκή του Διοικητικού Συμβουλίου από τα εκατοντάδες προβλήματα τόσο για 
τις δηλωτικές υποχρεώσεις των λογιστών όσο και για τα περί αυτών θεμάτων που 
προκύπτουν προτείνεται να συσταθεί Επιστημονική Επιτροπή η οποία θα αναλαμβάνει αυτά 
τα θέματα ακόμα και με αμοιβή. Η επιτροπή αυτή θα στέλνει οδηγούς βοήθειας στους 
Συλλόγους της Χώρας για τα προαναφερόμενα προβλήματα ώστε να αποφορτιστεί το 
αβέβαιο των περιστάσεων. Η Επιστημονική Επιτροπή θα έχει το δικαίωμα και την 
εξουσιοδότηση να επικοινωνεί με τους Αρμόδιους των Υπουργείων δημιουργώντας  μετά 
οδηγίες, ενημερώσεις, αναλαμβάνοντας και τις υποθέσεις παρατάσεων δηλωτικών μας 
υποχρεώσεων.  Έτσι με την ύπαρξη αυτής της Επιτροπής, το Διοικητικό Συμβούλιο θα 
απελευθερωθεί για να απασχοληθεί απρόσκοπτα με τα σημαντικά θέματα του κλάδου (π.χ. 
ασθένεια, πιστοποίηση, άδειες επαγγέλματος, επιστημονικότητα, κατοχύρωση 
αμοιβών, Υπόθεση MyData και Επάγγελμα κ.τ.λ. ) 
 
 
Δεύτερο Ψήφισμα: 
Για τα σημαντικά θέματα του κλάδου (π.χ. ασθένεια, πιστοποίηση, άδειες επαγγέλματος, 
επιστημονικότητα, κατοχύρωση αμοιβών, Υπόθεση MyData και Επάγγελμα κ.τ.λ. ) να 
δημιουργηθεί Παρατηρητήριο Διεκδικήσεων Λογιστών στο οποίο θα καταγράφονται 
λεπτομερώς όλες οι ενέργειες και τα αποτελέσματα των προσπαθειών του Διοικητικού 
Συμβουλίου καθώς και οι εκάστοτε τοποθετήσεις όλων των συμβαλλομένων μερών που 
αφορούν τα σημαντικά αυτά θέματα. Ηλεκτρονική και άμεση πρόσβαση στα στοιχεία του 
Παρατηρητηρίου αυτού θα έχουν  όλοι οι Σύλλογοι μέλη της Π.Ο.Φ.Ε.Ε.. Με αυτόν τον 
τρόπο θα ελέγχεται  και θα κρίνεται  η προσπάθεια επίλυσης των σοβαρών προβλημάτων 
του Κλάδου σε ένταση και έκταση μεγαλύτερη, καθώς θα είναι περισσότερο ορατές σε 
αυτό,  οι αγκυλώσεις και οι αναστολές των οποιονδήποτε  εκπροσώπων μας, έχουν 
αναλάβει υπεύθυνα να φέρουν σε πέρας το έργο τους. 
 
 

 
Μ  ε     ε  κ  τ  ί  μ  η  σ  η 
εκ του Συλλόγου Αδειούχων Λογιστών Φοροτεχνικών Ν. Χανίων 
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Η Γραμματέας  Σαριδάκη Μαρίνα 
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